11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2010 15:12:54

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 04.02.2010 14:20:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129070/answer/129151




Macrtyp0aliys He IPUBOAUT K 9PEKTUIbHON OuCHYHKIMYU. BaM CTOUT BO3OEpPKUBATHCS U OTPAHUYHUTD
MmacTtypOaruio o 1-2 pa3 B Hepento. Baimra mpo6ieMa mcUx0oIori4ecKoro Xxapakrepa.



